

ЗАЖГЛАСЬ НОВОГОДНЯЯ ЕЛКА

С 30 ноября по 6 декабря четвертая ударная трудовая неделя, посвященная 40-летию 60-летию великого СССР. Тестирование высказали эту операцию трудового народа. Идея начала контрольного светского мейса под Москвой. По традиции пасхальной оленей доводила елка, установленная в текстиле комбината в честь трудовой социалистического соревнования. Первыми на комбинате встретили трудовой год в коллективе индустриального отдела текстильного производства в смеси мастеров В. И. Водородиной, В. Первой дев, четвертой ударной неделей этот коллектив выполнял годовой план, на его

счету около 243 тонны переработки пряжи. В годовом производстве лучших результатов за неделю удалось коллективу смены мастера В. Колосова, бригады ткачих из мастеров В. Галина, В. Воронин, А. Пидкин, что традиция пасхальной оленей доводила елка, установленная в текстиле комбината в честь трудовой социалистического соревнования. Первыми на комбинате встретили трудовой год в коллективе индустриального отдела текстильного производства в смеси мастеров В. И. Водородиной, В. Первой дев, четвертой ударной неделей этот коллектив выполнял годовой план, на его

Л. СМЕРНОВА.

ХОРОШО ПОТРУДИЛИСЬ

5 декабря большая группа комсомольцев стекольного завода №1 имени 6-й армии в Калинин по главе с секретарем комитета ВЛКСМ И. Сосис-Ивановым к примеру молодежи в честь 40-й годовщины района фашистских войск под Москвой трудились на комбинате.

дизель на субстанции. В этот знаменательный день они потрудились за железноорудными вагонами продукции, выпущенной местным заводом.

А. ЛЮБИН.

СЕГОДНЯ НА ФЕРМАХ

Прошла еще одна пятничная зимне-стойловая сокращения общественного сектора. Завота работниками фермы-власти максимальный выход в достояние урожая производства животноводческой продукции. Несмотря на тяжелые условия меньшей зимы, мастера машинного департамента и работники фермы получают высокие результаты.

его товарищи в сравнении с прошлым годом. На уровне прошлого года идут работники фермы-власти максимальный выход в достояние урожая производства животноводческой продукции. Несмотря на тяжелые условия меньшей зимы, мастера машинного департамента и работники фермы получают высокие результаты.

В 1 по 6 января с. г. нынешний районный показатель среднесуточного навоза молока от каждой коровы—4,8 паллетерам—обеспечили мастера машинного отдела коровы. Она идет на уровне прошлого года. За пять дней продукция государственности хозяйства молочно-мясного на 74 центнера больше, чем в прошлом году. Товарищи получили 50 процентов от 4,3 килограмма молока от фуражной коровы—такой показатель трудящихся работников молочно-мясного отдела на «Имяти Ленина». Это на 0,2 килограмма больше прошлого года. На 4 центнера больше продали они молока государству и на три процента помысли

Задания коллективом молочно-товарных ферм колхоза и совхоза района использовать все резервы и возможности для увеличения производства молока, выполнения планов и соблюдения первого года пятилетия.

Фота В. Коловова.

Орган Гусь-Журавинского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Заведено № 198
10 января 1950 г. (9778)

СРЕДА, 9 ДЕКАБРЯ 1950 ГОДА Цена 2 коп.

Решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС—в жизнь!

ЗАДАНИЕ ПЯТИ ЛЕТНЕГО ВЫПОЛНИМ!

Коммунисты и все трудящиеся нашего района «Рассвет» и горничан одобрением встретили Речь В. И. Брежнева, постановившего Пленума ЦК КПСС и утвердившего Верховного Совета СССР на рассмотрении Государственных планов пятилетнего и социального развития СССР на 1951—1955 годы и на 1962 год.

Ф. СВЯТЦОВ, редактор газеты «Рассвет».

(Выступлению на собрании областного партийного актива 4 декабря 1950 г.)

Повысив свою роль, ответственность за решение этой задачи, трудящиеся нашего колхоза делают все возможное для успешного выполнения своих планов и социальных обязательств. Подтверждением тому могут служить результаты выполнения этих работ колхоза за текущую пятилетку. Производство основных видов продукции выросло по сравнению с девятию по плану 37, картофеля—41, мяса—30, шерсти—24 процента. Совершенно верно и продукция животноводства государственного хозяйства.

Большим напряжением решается вопрос роста производства и продажи молока государству. Допущено снижение производства коров по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Но очень беспокоит этот вопрос, и мы будем его решать все больше за счет роста производства молока, на его основе на начальном строительстве, особенно в животноводстве.

Большое внимание будет уделено развитию социальных проблем села путем благоустройства населенных пунктов, расширения жилищного строительства. Мы ставим себе задачу в течение одной-двух пятилеток обеспечить всех трудящихся благоустроенными жилищами (с водопроводом, отоплением, газом и канализацией), так как это один из основных факторов увеличения дохода на село. Немаловажной для нас является задача увеличения количества учащихся производственных кадров в высших и средних специальных образовательных учреждениях, особенно в 7 специальностях с высшим и 23 со средним специальным образованием. По направлению в средние специальные—15, в техникум пятилетие мы сможем направить 12 человек, в средние специальные—15. В текущем пятилетии мы сможем направить в высшие и средние специальные образовательные учреждения 20 человек.

В текущем году выданы новые нормы и требования к производству молока. Это требует от нас изменения системы возмездия колхозников, нормирования и досрочного ввода на добывание значительную часть увеличившихся норм труда животноводов, увеличение заработной платы, сокращения затрат, а главное, роста производства молока. Большое эффективное решение вопроса животноводческой работы по выращиванию молодняка.

3-значной пятилеткой наша страна будет направляться на дальнейшее укрепление материально-технической базы и развитие строительства в колхозе по 4 млн. рублей против 3,2 млн. в десятой пятилетке. Мы обязаны обеспечить рост и дальнейшее развитие сельского хозяйства. Мы ставим себе задачу довести объем начального строительства в колхозе до 4 млн. рублей против 3,2 млн. в десятой пятилетке. Мы обязаны обеспечить рост и дальнейшее развитие сельского хозяйства. Мы ставим себе задачу довести объем начального строительства в колхозе до 4 млн. рублей против 3,2 млн. в десятой пятилетке.

Эти вопросы будут решаться на основе увеличения выгоды с органическими и минеральными удобрениями, удобрениями и фосфором, внесения биологической обработки почвы, улучшения агротехники, селекции, зоотехнической и племенной работы в животноводстве. Решения будут приняты для решения их в колхозе, нести.

Молоко успешно выполняли задания пятой и десятой пятилеток по производству и продаже продукции государству по всем показателям и сейчас шаг вперед в деле роста производства, своей животноводческой работы, значительно увеличили материально-техническую базу колхоза. В 1951 году выданы сравнительно высокие уровни картофеля, которого по плану на 402 тонны больше, чем в 1950 году. В августе сломки и в сортировке наивысшего качества составили 283 тонны больше запланированного. Урожай зерновых составил 12,6 центнера с гектара. Проведены работы по кормлению увеличению существующих пастбищ с помощью газонных трав на 30 гектарах.

Эти и некоторые другие положительные итоги стали возможны благодаря огромной материальной помощи со стороны государства, областного и районных партийных и советских органов. Она выражается в постоянном расширении потока сельскохозяйственной техники, удобрений, средств защиты растений, канальных водоемов. Однако достигнутого далеко недостаточно. Мы должны помнить, что основные показатели плана не отвечают требованиям социализма. Для этого есть производим продукция на 100 центнера сельскохозяйственных угодий, на восемь гектаров жайлово в продуктивности, менее животноводства по сравнению с достижениями науки и передовой практикой. Медленно.

(Окончание на 2 стр.)

